

YAOWEN

全市“举旗帜·送理论”市级示范宣讲报告会走进基层

学习新思想 奋进新征程

■记者 孙雅婷 王晨 王陈陈 傅天一
通讯员 申正亮 孙文法 李宸
实习生 王婷 程雨佳

本报讯 9月23日,全市“举旗帜·送理论”市级示范宣讲报告会分别走进杜集区、市直机关工委、市传媒中心、烈山区烈山镇、市第二中学。

在杜集区,市委宣讲团成员、市委统战部常务副部长陈青,从深刻领会习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神、全面把握《习近平谈治国理政》第四卷的丰富内涵、充分汲取百年统战史的强大力量等三个方面作了一场系统、深刻、精彩的宣讲报告。市委宣讲团成员、市委党校马克思主义基本理论教研室主任张文宝,细致讲授了习近平法治思想的主要内容,从党对全面依法治国的领导、坚持以人民为中心、坚持建设中国特色社会主义法治体系、坚持依法治国依法执政依法行政共同推进,法治国家、法治政府、法治社会一体建设等几个方

面进行了深入解读。

在市直机关工委,市委宣讲团成员、市直机关工委书记李振球,围绕深刻领会习近平总书记重要讲话的重大意义,深刻领会即将召开的党的二十大的时机、意义、任务等方面内容,对习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神作了详细解读。同时,对学习《习近平谈治国理政》第四卷进行了集中阐释和系统讲解。整场宣

讲报告主题鲜明、内涵丰富、深入浅出,既有理论高度,又有实践力度,对广大党员更好把握习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,推动党的创新理论走深走实走心,具有指导意义。

在烈山镇榴园村四眼井纪念馆,市委宣讲团成员、市委党校马克思主义基本理论教研室教师李同堃,紧紧围绕深刻领会习近平总书记重要讲话的重大意义,深刻领会即将召开的党的二十大的时机、意义、任务,深刻认识学习贯彻《习近平谈治国理政》第四卷的重大意义,准确把握《习近平谈治国理政》第四卷的主要内容与核心要义等多个方面进行了深入浅出、全面系统的阐述。整场报告主题鲜明、内涵丰富、逻辑严谨,既有政策理论高度,又紧密联系实际,对于下一步更好地开展基层工作具有重要的指导意义,得到了烈山镇干部群众的肯定。

在市第二中学,市委宣讲团成

员、濉溪路小学教师黄子欣,围绕习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上重要讲话精神,从新时代十年伟大变革在党史、新中国史上、改革开放史上、社会主义发展史上、中华民族发展史上等五个方面具有里程碑意义进行阐述,并通过生动的图片和精彩的视频,让师生们深刻认识和准确把握新时代十年伟大变革的里程碑意义,帮助同学们树立正确的人生观和价值观。

基层党员干部群众纷纷表示,要以此次宣讲为契机,把深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上重要讲话精神和《习近平谈治国理政》第四卷作为当前理论武装的重中之重,结合“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动,摆正思想态度,练就过硬本领,认真履职尽责,以昂扬奋进的精神状态和务实担当的工作作风,在构建新发展格局中作出自己的贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

新闻发布会

“非凡的成就 淮北这十年”系列主题之“协调”专场新闻发布会召开

■记者 王陈陈

本报讯 9月23日上午,“非凡的成就 淮北这十年”系列主题之“协调”专场新闻发布会召开。

现场,市住房城乡建设局、市自然资源和规划局、市数据资源管理局主要负责同志围绕“协调”主题,发布了淮北十年来促进城乡区域协调发展、脱贫攻坚与乡村振兴、人与自然协调发展等方面情况,并回答记者提问。

党的十八大以来,我市深入贯彻落实习近平总书记一系列重要指示批示精神,动员和指导广大群众深学笃行、改革创新、真抓实干。

过去十年,是我市历史上保障性安居工程建设规模最大、投资最多的十年,百姓喜圆安居梦想;是我市城市发展方式加快转变、发展质量显著提高的十年,城市更健康、更安全、更宜居;是我市房地产业发展速度最快、房地产市场规范程度不断提高的十年,人民群众居住条件显著改善。

十年来,我市始终坚持绿水青山就是金山银山理念,把历史包袱变成发展财富,探索出生态修复治

理新模式;全力破解要素紧缺难题,发挥“亩均论英雄”改革牵引作用,切实提高土地资源供给和利用效益。

十年来,全市数字基础设施规模全面提升,数字技术取得重要突破,数字经济实现跨越式发展,数据共享和开发利用取得积极进展,一体化政务服务和监管效能大幅提升,“最多跑一次”“一网通办”“一网统管”等创新实践不断涌现,数字治理成效不断显现。

《安徽日报》、安徽广播电视台、《安徽经济报》、《安徽法制报》、《市场星报》、中安在线、淮北市传媒中心、濉溪县融媒体中心等记者参加了此次专场新闻发布会。市传媒中心对新闻发布会全程直播,《淮北日报》第一时间全文刊发发布内容。

据了解,本次系列主题新闻发布会,是对党的十八大以来我市经济社会发展显著成就的全面回顾总结,更是一次集中展览展示,分为创新、协调、绿色、开放、共享5个专场。相关部门主要负责同志陆续走进淮北市发布厅,发布淮北十年来经济社会发展和党的建设取得的非凡成就。

安徽省“5G+工业互联网”十大创新应用发布

“安徽矿机5G助力煤机装备‘四化’升级”成功入选

■记者 刘露 通讯员 郑娟 朱青
实习生 陈宇

本报讯 9月22日上午,2022世界制造业大会——工业互联网专场发布会在合肥举办,现场发布了“2022年安徽省‘5G+工业互联网’十大创新应用”,淮海实业集团“安徽矿机5G助力煤机装备‘四化’升级”成功入选。

此次专场发布会是今年首次增设,旨在打造协作交流展示权威平台,推动工业互联网在更广范围、更深程度、更高水平发展。发布结果显示,安徽矿机运用5G+MEC技术,建设企业级工业互联网平台,打造5G智能工厂,推进数据近端高速处理能力提升,切实解决工业应用中数据采集、远程控制、AI检测及云桌面等对网络低时延、高带宽需求,实现故障预判与预警、设备状态实时掌握,生产及检修效率显著提升。

安徽矿机自2017年开展智能化建设以来,围绕“人工操作向机器操作转变、人工作业向机器作业转变、离散作业向集约作业转变、有线传输向无线传输转变”目标,稳步推进智能化建设,积极打造“三期智能工厂”。先后投入智能机器人,改造下料及喷涂自动化生产线,联合淮北联通引入先进的5G+MEC技术,实现本地流量卸载、数据不出园区,通过近端处理的低时延、大带宽,实现智能化坡口自动化集约工作站、机器人焊接自动调整等5G融合技术的应用,显著提升了生产效率,人均劳产率得到大幅提升。此外,通过打造业界独有的擎字皖星私有云,实施云桌面,实现极简运维,打造多平台移动生产办公新模式,彻底解决办公电脑更新采购问题。



秋收农忙正当时

9月24日,在濉溪县五沟镇张圩村,农民将收割的玉米装车。

连日来,我市各地陆续开展秋收作业,田间地头一派繁忙景象。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 孙楠楠

找差距 改作风 强担当 争先进
建设现代化美好淮北

改进作风助提升 履职作为促发展

市民政局聚力解难纾困做实为民答卷

■记者 朱冬 通讯员 牛长伟

本报讯 今年以来,市民政局紧紧围绕中心工作,紧盯服务对象急难愁盼难题,强化“民政为民、民政爱民”理念,用心用情用力解决服务对象的困难事、烦心事,把办好民生实事落实到具体工作中,努力传递党和政府温暖,增强了民政服务对象的获得感、幸福感、安全感。

提高“精准度”,开展困难群体走访调研。为进一步加强困难群众主动发现机制,扎实推进低收入人口动态监测,市民政局机关党员干部深入贯彻省委、市委“一改两为”精神,主动作为,聚焦人民群众关切的焦点问题,全面开展困难群众走访调研活动。在走访过程中,局领导班子带头走访,党员干部闻令而动,实地走访民政服务对象534户608人,为精准救助提供依据。

提升“新温度”,用“三心”兜牢

民生保障。完善最低生活保障制度。优化简化审核审批程序,适当缩减中间环节,延长疫情期间定期核查时限,顺延复核期限,加强家庭经济状况核对平台建设,完善退出机制,确保低保申请(退出)当月办结、进退有序,让低保审批更“省心”。提高救助供养水平。着力提升特困供养机构及运行维护管养水平,提升服务质量,完善失能、半失能特困供养人员照料护理补贴制度;通过政府购买服务的方式,为特困供养对象购买住院护理保险,破解特困供养对象住院期间照料护理难题,让特困供养更“贴心”。优化临时救助体系。健全主动发现机制,发挥临时救助“兜底中的兜底”作用,健全完善镇(街道)临时救助备用金制度,放宽户籍限制,加大受疫情影响造成生活困难临时救助力度,提高救助有效性,让临时救助更“安心”。

聚焦“用餐难”,办好老年群体

民心“食”事。“家门口”布局设点。综合考虑辖区内老年人口规模、就餐需求、服务半径等因素,合理规划老年助餐服务设施并纳入养老服务设施布局规划范围,就近解决老年人吃饭不便问题。目前,全市已建成老年食堂、老年助餐点185个,其中城市133个、农村52个。

组织“献爱心”,引导社会组织消费助农。面对疫情带来的农产品滞销等问题,积极策划开展“聚社会点点能量,燃各界滴滴爱心”社会组织助力乡村振兴消费助农活动,鼓励我市社会组织发挥整合力量、调动资源等方面的优势特长,发挥桥梁纽带作用,积极宣传乡村特色农产品,广泛参与助农活动,帮助农户解决产品滞销难题。活动开展以来,各社会组织通过“以购代捐、以买代帮”等帮扶形式,已购买农副产品4500多公斤,价值共计50000余元,有效帮助农民增收,解决农民燃眉之急,为全面推进乡村振兴作出新的贡献。

淮北市“e学习” 远教联播平台周播放计划

播放时段	8:00—9:00	18:30—20:30
9月26日 (星期一)	1.伟大的奋斗 从一大到二十大(1—5集) 2.【我这十年】与你同行	电影《最可爱的人》
9月27日 (星期二)	1.伟大的奋斗 从一大到二十大(6—10集) 2.【我这十年】摆脱贫困	电影《勇士》
9月28日 (星期三)	1.伟大的奋斗 从一大到二十大(11—15集) 2.【我这十年】同心逐梦	电影《聂耳》
9月29日 (星期四)	1.伟大的奋斗 从一大到二十大(16—20集) 2.【我这十年】勇敢超越	电影《国歌》
9月30日 (星期五)	1.伟大的奋斗 从一大到二十大(21—25集) 2.国庆海报 3.国庆的由来 4.国庆主题MV《万疆》	电影《建国大业》
10月1日 (星期六)	1.伟大的奋斗 从一大到二十大(26—30集) 2.国庆海报 3.国庆的由来 4.国庆主题MV《万疆》	1.国庆海报 2.电影《开国大典》
10月2日 (星期日)	1.伟大的奋斗 从一大到二十大(31—37集) 2.国庆海报 3.国庆的由来 4.国庆主题MV《万疆》	1.国庆海报 2.电影《飞天》